



Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества

Сегодня, в преддверии Дня защитника Отечества, руководитель регионального следственного управления Кирилл Левит, первый заместитель Иван Ковалев, заместители Владимир Алференко и Дмитрий Ломакин приняли участие в церемонии возложения венков к могиле Неизвестного солдата на площади Победы.

В мероприятии участвовали представители законодательной и исполнительной власти области и города, правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, жители города Воронежа.

После возложения венков присутствующие почтили память защитников Отечества минутой молчания. Рота почетного караула прошла перед делегациями торжественным маршем.

Изображения



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1303717>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
